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La .seduta- è aperta alle oro 1 1/2 pomeridiane. 
«o^TiCEti/i, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della precedente tornata ed espone il seguente 
sun ô di petizioni: 

6310. I l Consiglio delegato dal comune di Bosco, prè-
messe a'eune considerazioni relative al collegio Carlo 
Alberto, rappresenta alla Cantera la convenienza che il 
medesimo venga mantenuto e riorganizzato, facilitando 
ino1 tre i mezzi per poter conseguire le piazze dette San 
Pio VS s ,9ixrn9Ì ab mh a t w i q. ai aihovfiì ib o^v-rì i i? 

6341. I l Consiglio delegato di Badalucco; 
6342. ¡ t fmm M l S tjnoi.tiSit<6ei>iàftéfa'-!ag aiova-iov-sis 
6343. Id. di Terzorio chiedono che 

nel progetto di ferrovia dal Yaro al confine modenese 
sia stabilita una stazione in Arma, borgata del comune 
dicptóggi%ciii/io?biio.oaa il- omi'ó o-iison li aria oilaxfp •  

ATTI  DIVÈRSI .  "'. " 

PRESIDENTE. Debbo dare alla Camera una notizia, 
la quale riuscirà dolorosa a tu t ti i membri della medé-
sima, ed è quella della morte del nostro onoratole col-
lega il deputato Berlini. Essa ò comunicata !c<:>n uno 
scritto dei suoi fratelli, in data di Barge 23 aprile 1857, 
così concepito: ; q lira ,b-jO 

« Bertini Alessandro avvocato e Filippo compiono al 
doloroso ufficio di partecipare alia Presidenza dèlia Ca-
rnei a dei deputati il decesso dell'amati« -imo loro fratello, 
Commendatore Bernardino, deputato del collegio di 
Barge, avvenuto in questo luogo alle ore sei di questa 
mattina. » aub I; artoi 

Ne sarà data notizia al Ministero perchè si provvegga 
a termini dello Statuto. 

Metto ai voti il processo verbale. 
(È approvato.) V̂h-j oTÌÌ ;̂  

MJBEEÌSARI. Chiedo di parlare relativamente ad una 
petizióne. 

Colla petizione n° 6340 il Consiglio delegato del co-
mune di Busco fa istanza perchè la Camera prenda in 
seria considerazione, quando le riforme concernenti il 
collegio delle Provincie vengano in discussione, i diritt i 
assicurati agli studenti di quel comune dalla fondazione 
di Piò V, diritt i di cui essi godono ora, comechè non in- ? 
tegralmente, sul collegio me ¡esimo. 

10 pregò quindi la Camera di voler inviare alla Com-
missione cui è commesso l'esame di queste riforme la pe-
tizione accennata, coil'incarico di riferirne quando venga r 

in discussione il progetto relativo. 
PRÈSI  D'ENTE . Queste tra-missioni sono sempre fatte 

sedando i precedenti della Camera senza che occorra al-
cuna deliberazione. 

(«: « TIT O D E I X A DISCUSSIONE'  'DE E P R O G E T TO » 1 

1 E « 6 E P E R X A CONCESSIONE D E L L A F E R R O V I A 

•  D A ANNEC3F A  O I N E V R A . 

| ¿+i.iRV;.f ritu~ ¿ta. loft' i*  fcaaiui isxxi) (ù idaffifit i ie qt&'ì 
PRESIBEXTE. Si ripigli a la discussione generale in- v 

torno al progetto di legge per la concessione della strada ... 
ferrata da Annecy a • inevra. : -, 

11 ministro dei lavóri pubblici ha facoltà di parlare. .,, 
PALEOCAPA;  ministro dei lavori pubblici. Nella se-

duta di ieri 1 onorevole Brunet, dopo avere senti o i mo? 
tiv i pei quali il signor presidente del Consiglio credeva 
che non potesse ammettersi la proposizione del deputato 
medésimo tèndente a che si dovesse riguardare la strada. ; 

da Annecy a Ginevra come una strada ferrata d'ordine 
secondario, d'interesse loc <le, e quindi n n meritevole 
di largo e speciale favore del Governo, riprendeva la : 

parola e insisteva nei sùoi primi argomenti, appoggiali- _ 
dosi ed alla poca differenza di lunghezza, cioè di soli 14 •  


